

# Smlouva o dočasném pobytu cizích vojsk č. 2: Jeden furt jako vždy. Tady máte klíče, Herr Obergruppen... Černoši se radují. Koudelkova kolona. Kolik se najde v parlamentu Bilaků a Čurdů? A kolik Kriegelů? Báječné repete!

[protiproud.info/politika/7236-smlouva-o-docasnem-pobytu-cizich-vojsk-c-2-jeden-furt-jako-vzdy-tady-mate-klince-herr-obergruppen-cernosi-se-raduji-koudelkova-kolona-kolik-se-najde-v-parlamentu-bilaku-a-curdu-a-kolik-kriegelu-bajecne-repete.htm](https://protiproud.info/politika/7236-smlouva-o-docasnem-pobytu-cizich-vojsk-c-2-jeden-furt-jako-vzdy-tady-mate-klince-herr-obergruppen-cernosi-se-raduji-koudelkova-kolona-kolik-se-najde-v-parlamentu-bilaku-a-curdu-a-kolik-kriegelu-bajecne-repete.htm)



7. 6. 2023

Tisk článku

[Poslat e-mailem](#)

Ladislav Větvička komentuje dění okolo vazalské česko-americké smlouvy o pobytu amerických vojsk u nás číslo 2 a dochází k závěru, jenž již před lety vyslovil jeho ostravský kolega Nohavica "všechno už tu kdysi bylo a zase bude..."

Skoro pětatřicet roku od plyšaku to trvalo! Furt sem se na ulici cítil taky nejistý, zranitelný, ten pocit nebezpečí byl prostě všude. Až fčil se to měni. Černochova podepsala s černochem smluvu o dočasném pobytu vojsk.



## Jednotkou dočasnosti je jeden furt

---

Podívejte se, jak se ta černoška teteli blahem a štěstím. Naraz vim, že konečně su zpatky ve světě, kdy zme měli podepsany Moskevsky protokol o dočasnem pobytu a ja se citim zas konečně v bezpečí. Podme si rozebrat smluvu, kera za par dnu přide synkum a děvucham do parlamenta a z mnoha parlamentnich ovci zrobi kolaboranty, z několika malo pak možna krygly:

- dočasný pobyt vojsk u nas neznamena stavjani ameryckych zakladen. Nemusite se ničeho bat. Ve smluvě je vyjmenovanych 11 mist, kere předame zpřatelene armadě sami, zdarma a ochotně. Stači, aby si řekli o kliče.



Autor:  
**Ladislav Větvička**  
Blogger, cestovatel  
Více o autorovi **ZDE**

- smluva je nazvana "obranna". Sice temu nerozumim, když na nas nikdo neutoči, ale Fijala aji PePa 107 tvrdi, že zme ve valce, tuž asi na nas kdosik utoči

- smluva naprosto spravně vymezuje veškery ramec pobytu cizich vojsk na uzemi Čech, Moravy a Silesie, včetně školni dochazky ameryckych děcek, zřizovani ameryckych poštovnich úřadu, zřizovani vlastnich ameryckych bankovnich poboček a vlastnich

ameryckých prodejen. Z toho vyplývá, že se nejedná o krátkém pobytu do 60 dnu, ale ide o to, že se naši spojenci budu starat o našu bezpečnost furt, a tak je to spravně, tak to ma byt



Čtěte ZDE: Okupace č. 3 na obzoru: Zvací dopis poveze soudruhům do Washingtonu Afroameričanová. Overtonovo okno dokořán. Babišovci už volají ANO! Ptát se nás nebudou. Ukrajinci a Pátá kolona to jistí. Jsme ovce vedené na porážku?

- podle smluvy bude zločiny ameryckeho vojaka na českem obyvatelstvu vždy sudit amerycka strana. To považuju za spravne, bo naši soudci su podjati - od teho stareho uslintaneho na ustavnim, až po posledni sudkyňu, kera odsudila chlopa za egyptsky zločin, kery se nestal
- zme sučást agresyvní aliance NATO, kusek od nas probiha valka a tak se nemožeme divit, že když si ze třema tankama a deseti letadlami neumíme pomoci, tak přijde bratr, kery za nas neohroženě a nezištně nastaví hrudník
- jedenáct zakladen, kere tým ameryckým synkům poskytujeme, není mnoho. Naštěstí se v čl. 3 píše, že pokud bude amerycka strana potřebovat, může požádat českou stranu o asistenci, pokud by potřebovala další objekt a česká strana by jí měla vyhovět. Tak je to spravne.

- v člankach 12, 13 a 15 se píše, že americký personál je plně vyjmutý z jurisdikce českého státu. To znamená, že když způsobí jakoukoli škodu, někoho zabije, zmrazí, nebo neštěstí naslíní, pak se poškození nesmí soudně domáhat náhrady škody. Náhrada bude poskytnuta americké straně naprosto automaticky, podle posouzení nejbližšího obergruppen... kura, zas sem se splet, prostě podle posouzení amerického spojence



Čtěte ZDE: Viděno z Ostravy a z obou konců světa: Je vůbec ještě kam emigrovat? Dva kmeny na jednom území? Proč vždycky zalezeme a necháme se bít? Vše bude Ukrajina? Dostal Fiala za úkol zničit naši zemi? Západ směřuje k válce. A NATO...

### **Repete: Bilakové a Čurdové vs. Kriegelové**

---

- je pravda, že v parlamentu a senátu vystupil držitel amerického vyznamenání, šéf americké, tedy české tajné služby Koudelka (prostě dobrý oddíl, vole) a otevřeně řekl poslancům a senatorům, že kdo vystupí proti této smlouvě o dočasném pobytu vojsk, tak je pata kolona Ruska a sicherhajnstdinst nebo biska, fčil nevím jak se ti synci fčil jmenuju, si na takeho zradca posvítí. Podle mě to není žádné vyhrožování. Prostě enem nastíní, co se tím ruským kolaborantem stane, pokud budu odporovat. A tak to zas je správné, tak to má být. Terazky som brygadním generalom.

Tuž tak.

Kolik bude v parlamentu Bilaků a kolik Kriegelů

Už se těším, až naši synci a děvuchy v senatu a parlamentu ten paskvil schvalí. Jestli někdy slyšeli o schvalování moskevských protokolů, o podpisu antycharty a podobných svinstvách, tak to fčil budu mět možnost zažít na vlastní kůži.

Sem zvědavý, kolik bude kryglů a kolik bude bilaků, čurdu a jiných kurev...

Že to podepíše PePa Stosedmička, o tom nepochybuju. Bo to dostane rozkazem.

PS: Právní rozbor dohody o pobytu vojsk najdete [zde](#).

Zdroj.

**QP** 7472813001/5500

**Obohatil Vás tento článek?  
Chcete, aby Protiproud žil?  
Kolik? To je na Vás. Děkujeme.**

QR Platba

**Údaje pro platby ze zahraničí:  
IBAN: CZ485500000007472813001 SWIFT: RZBCCZPP**

[na hlavní stranu](#)

**Tagy článku**

[Větvička](#) [Armáda](#) [Smlouva](#) [USA](#) [Černochová](#) [Okupace](#) [Koudelka](#) [BIS](#)

**Doporučujeme**



**Vyklidili jsme bojiště: Nejdůležitější resort nejsou finance. Děti jsou dnes materiál...**

---

Michal Semín upozornil v řeči, kterou přednesl na společné demonstraci SPD a Trikolory 7. června v Mladé... [více čtete zde](#)



**Jeden z hlavních nástrojů nástroj na ovládnutí světa: WHO. Zločinci to nevzdávají. Izolace...**

---

Vladimír Chomjakov vysvětluje, proč globalistické síly opět přikročily k nastolení světové sanitární diktatury... [více čtete zde](#)